

## MÁRCIUSI LAKÁSBIZTOSÍTÁSI KAMPÁNY



Javában tart az első lakásbiztosítási felülvizsgálati és újrakötési kampány. A végeredménye nem jósolható meg, különböző várakozások láttak napvilágot a hónap elején, amelyek március közepére az első tapasztalatok alapján lefelé módosultak. Szövetségünk a kampány első tíz napi eredményei alapján százezer lakásbiztosítást váltóra számít. Egy biztos, **az alkusztoknak jelentős szerepe van a megfelelő lakásbiztosítási védelem kialakításában.** A FBAMSZ a tudatosításban is kiveszi a részét, mind felétek, tagjaink irányában, mind pedig az ügyfélkommunikációban márciust megelőzően és a kampány során is. Március 12-én a FBAMSZ Elnökségének képviselői, Papp Lajos elnök, Molnár László alelnök és Baksa Melinda elnökségi tag **sajtótájékoztató** keretében számoltak be a márciusi lakásbiztosítási kampány első időszakának tapasztalatairól. Papp Lajos kiemelte, hogy **"a kampány fő célja nem a szerződések minden áron történő lecserélése, hanem azok áttekintése, aminek az eredménye lehet a váltás egy kedvezőbb biztosításra."**



## SAJTÓKÖZLEMÉNYEINK A TÉMÁBAN

### 2024. február 26. – Lakásbiztosítási kampány: kulcsszerepben a független alkuszok

Hivatalosan pénteken veszi kezdetét az első lakásbiztosítási kampány, melynek keretében gyakorlatilag minden lakástulajdonos felülvizsgálhatja jelenlegi lakásbiztosítását. A koncentrált figyelem hatására akár több százezer lakásbiztosítást is lecserélhetnek az ügyfelek. A kampányban kiemelt szerep jut a független alkusztoknak: az eddig jellemző 20 százalék helyett márciusban a lakásbiztosítási szerződések akár 50 százalékát is a biztosítások összehasonlítását lehetővé tevő közvetítőkön keresztül kötik majd – jelzi előre a Független Biztosítási Alkuszok Magyarországi Szövetsége.

### 2024. március 12. – Lakásbiztosítási kampány: százezer váltóra számítanak az alkuszok

Fokozatosan aktivizálódó ügyfelekre, a lakásbiztosítási kampány végére pedig mintegy százezer biztosítást váltóra számít a Független Biztosítási Alkuszok Magyarországi Szövetsége (FBAMSZ) – jelentették be a szövetség mai sajtótájékoztatóján. A szövetség tájékoztatása szerint a kampányban alapvetően felértékelődött az alkuszi összehasonlító csatornák szerepe, és jelentősen előretört a minősített fogyasztóbarát otthonbiztosítások (MFO-k) értékesítése.

## PORTFOLIO BIZTOSÍTÁS 2024 KONFERENCIA



A Portfolio Biztosítás 2024 konferenciáján jelentős számban képviselték magukat a Szövetség tagjai, köztük tisztségviselőink is. **Papp Lajos, elnök** képviselte a Független Biztosítási Alkuszok Magyarországi Szövetségét a „Közvetítők és értékesítők kerekasztala” című panelbeszélgetésen. **Elnökségi tagunk, Sebestyén András** Grantis vezérigazgatói minőségében vett részt ugyanezen a beszélgetésen, amelyen elhangzott, hogy a piaci konszolidáció kíséretében kihívások egész sorával szembesül ma a magyar biztosításközvetítői szakma, míg a szabályozási javaslatok megvalósulása lassan halad. A nap során további FBAMSZ tagok - köztük **Besnyő Márton, a Gépjármű és Digitális Szekció vezetője**, a Netrisk ügyvezető igazgatója is - felszólaltak az eseményen.

## KONZULTÁCIÓN AZ MNB PÉNZMOSÁS VIZSGÁLATI FŐOSZTÁLYÁN



Az MNB meghívása alapján **a FBAMSZ küldöttsége (Molnár László alelnök, Leitner Zoltán főtítkárs és Gyenes-Kovács Zoltán jogi tanácsadó)** részt vett a Magyar Nemzeti Bank Pénzmosás Vizsgáló Főosztálya által szervezett **konzultáción**. A rendezvényen az MNB egyrészt az elmúlt időszak felügyeleti tapasztalatairól számolt be, másrészt ismertették azokat a változásokat, melyekre minden piaci szereplőnek, így az életbiztosítások közvetítését végző alkuszoknak is készülniük kell.

A felügyeleti kockázatelemzés kapcsán elhangzott, hogy az MNB értékelése szerint **a biztosítási alkuszok tevékenysége továbbra is a legalacsonyabb (ún. "kevésbé jelentős") kategóriába tartozik**, főként amiatt, hogy biztosítások esetében a pénzmosási kockázat leginkább a biztosítói kifizetésekhez köthető, melyben az alkuszok jellemzően nem vesznek részt.

A közeljövőre nézve fontos információ, hogy **az MNB áprilisban két rendelet kiadását tervezi**. Az egyik rendelet általánosan a pénzmosás és terrorizmus finanszírozás elleni törvény (2017. évi LIII. tv.) tavaly decemberben kihirdetett módosításaihoz fog rendelkezéseket tartalmazni, a másik pedig kifejezetten a 2024. július 1-étől - bizonyos esetekben - kötelezően alkalmazandó auditált elektronikus távközlő eszközökre fog vonatkozni.

Középtávon (3-4 éven) belül viszont jelentős változásokra kell felkészülnie minden érintett piaci szereplőnek. **Két új uniós norma (az ún. AML Irányelv és az AML rendelet) strukturális mértékben fogja átalakítani a szabályozást, melyet a piaci szereplők belső szabályzatainak és gyakorlatának is le kell majd követnie**. A lényegét úgy lehet összefoglalni, hogy még inkább visszaszorul a "rule-based" elv (amikor is a jogalkotó részletesen előírja a kötelezettségeket), és még inkább előtérbe kerül a már most is nagyon lényeges kockázat-központú megközelítés, tehát a szolgáltatók még önállóbban kell, hogy meghatározzák majd a saját teendőiket, amihez az eddigieknél jelentősen komolyabb kockázatelemzési tevékenységre lesz szükség."

## LÉGY TE A MEGFELELŐ! 4. ELŐADÁS



Márciusban folytatódik Oktatási Szekciónk szervezésében a „Légy Te a MEGFELELŐ!” című, kizárólag FBAMSZ tagoknak szóló, **compliance témájú online rendezvénysorozatunk**. A 10 alkalmas sorozat negyedik előadásának időpontja **2024. március 21.**, 10:00 óra. **Témája: Az alkuszi állomány fogalma, az állományhoz fűződő jogok és az állományátruházás.** A sorozat előadója továbbra is dr. Gyenes-Kovács Zoltán ügyvéd.

## 2024-ES KÖZGYŰLÉS



A Független Biztosítási Alkuszok Magyarországi Szövetsége **2024. évi éves rendes Közgyűlését 2024. március 27.** napján (szerdán) **14.00 órai kezdettel a Mercure Budapest Castle Hill konferenciatermében** (1013 Budapest, Krisztina krt. 41-43.) tartjuk. **A Közgyűlés napirendje a következő lesz:**

1. Elnökségi beszámoló, Szekció beszámolók
2. Az Elnökség 2023. évi költségvetési beszámolója
3. Az Elnökség 2024. évi akciótervének elfogadása
4. Az Elnökség 2024. évi költségvetési tervének elfogadása
5. Tisztségviselő választás
6. Konzultáció, egyéb

Köszönjük a tisztségviselő választáshoz kapcsolódó jelöléseket! **Nagy szeretettel várjuk az eseményre regisztrált tagjainkat és meghívott vendégeinket!**



FÜGGETLEN  
BIZTOSÍTÁSI  
ALKUSZOK  
MAGYARORSZÁGI  
SZÖVETSÉGE

Telefon: +36 70 771 1604  
E-mail: [titkarsag@fbamsz.hu](mailto:titkarsag@fbamsz.hu)  
Levelezési cím: 1082 Budapest, Futó u. 37-45. 6. emelet

[LEIRATKOZÁS](#)